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KaOe aoknon BadbpoAoyeital pe 5 povadeg.
Na KAVETE TI¢ MPALELS:
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Na Bpeite TIG AyvwOoTEeG YWVIEG X, a KAl B OTA TLO KATW OXNUATA.
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Na Bpeite to epPadov kat tnv nepipeTrpo opboywviov pe PRkog 8cm Ka
TAAQtog 5¢cm.



4. Na Bpeite to eAayLoto koo moAamAdoto (E.K.M) twv apBuwv 15,45 kot 75.

5. Na OUUTTANPWOETE TA KEVA TETPAYWVA, WOTE 0 apLlOuoG:
a) 541 |:| , va Stapeitat pe to 2.
B) 76 |:| , va Staupeitat pe to 10.

Y) |:| 23 |:| , va Stapeitat pe to 4 kat pe 1o 9.

6) I:l 8 |:| , va Stapeitat pe to 5 kat to 3 aAAd OxL e To 2.

6. Na ouyKpLVETE TOUG MLO KATW aplOUOoUG XpNoLoMoLWVTag Ta cUMBOAA <, =, >.
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Eva Aewodopeio dlaviel tv anootaon Aeukwoia — Adpvoka o€ 5 TG wpoas,

3
NV anootacn Adpvaka — AEECOG o€ 2 ™S WPAG KOL TNV amooTaon
Nepeoog — Nadog oe pia wpa. Mooeg wpeg Ba xpelaotel yla va Sltavuoel Tnv
anootaon Asukwoia — Madog, av akoAouBnoet Tnv dtadpour Asukwoia —
Adpvaka — Aepecoc — Nagdog;

MNapaAAnAoypappo eival .ospuBadiko pe tetpaywvo. Na Bpelte tnv mepipeTpo
TOU TETPAYWVOU, vV TO TaparAnAoypappo €xel Bacn 9cm kat avtiotowo VP og
4cm.

Av y = 2 kat Y = 3 va Bpelte TV aplBunTIKA TIUA TWV MAPACTACEWV:
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10.

O K. EukAe€ldn¢ €xel otn 61aBeon Tou 16 m EUAO yLa va tepLdPALEL Lo TtEpLOX,
otnv omnola Ba putéPel dppdouleg. O ylog tou o EpatocBevng tou eime:
«Mmnapuna, n nepidpatn npénel va £xeL oxrnpo opBoywviou Tou omoiou To
UNKOG vVa €lval TPUTAAOLO TOU TAATOUG TOU, LE AUTO Tov Tpomo Ba duTtéPELg
NepLooOTEPEG HPAoUAESY. O yLo¢ Tou o NMubayodpag oW Tou eime: « OxL
WO, N epidpagn MPEMEL va €XEL OXN LA TETPOYWVOU, QUTO OE CUUPEPELY.
Me moto amno ta maldld tou K. EukAeidn cupdpwvelts;

(Na SlkaloAoynoete tnv anavinon oag).



MEPOZ B: Na AUoeTE OAEG TLG ACKIOELC.
KaBe aocknon Baduoloyeitan pe 10 povadeg.

1. ‘Eva katdaotnpa nwAnong eldwv omitiol 0a GpTidfel KOUTLA UE APWHATIKA KEPLA.
Ye pa véa mapaiafn €xouv otn SlaBeon toug 90 KepLd pe apwpa Baviiiag,
120 kepld pe apwpa AeBavrag, 135 kepld pe apwpa yapidado kat 105 kepld pe
Apwua TpLavtadulro. Molpalouv T OpWHATIKA KEPLA LE TETOLO TPOTIO, WOTE
OAQL T KOUTLA VL €lval opolopopda Kal va pnv mepLoceVeL Kaveva kepl. Na
Bpeite:
o) TOoa To TTOAU OpoLOpopda KOUTLA UIMOpoUV va GTLAEoUV Kot
B) mooa kepLd amod 1o kKABe €idog Ba BaAouv oto KABE KouTL.



o) Na Bpeite TNV aplOUNTIKA TR TWV TOPOOTACEWV:

A=18+6+25-3-(2+5)+2-(30—11) =
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B) Atvetar A =45, B =45, I’ =90 kaud =5.

(i) Na toroBetroete Toug ApLOUOUC %, % ,% Kalé kata ¢pBivouoa
OELpa.

(ii) Av A,B kot " amoteholv TIC ywviec Tou tplywvou ABT, va Bpeite
T0 £(60G TOU TPLYWVOU WCE TTPOG TLC YWVLEG TOU KOL WG TIPOGC TLG
TIAEUPEC TOU.



O k. NikoAag ayopaoe 20 nAektpovikoU g uTtoAoyloteg aiag €400 tov Kabgva
kat 30 nAektpovikoU¢ urtoAoyLoteg agiag €300 tov kabéva. Katd tnv petadopad
TOUG OTO KOTAOTNUA KataoTtpadnkav U0 amod Toug UTIoAoYLOTEG. EnutAéov o
K. NikOAag €kave Swpo SU0 UTIOAOYLOTEG oTa TMALSLA TOU EVW TOUG UTIOAOUTOUG
Toug wAnoe €500 tov kabéva.

a) Na Bpeite mooca kEpSLoe 0 K. NIKOAQG Ao TNV MWANGCH TWV UTIOAOYLOTWV.

B) Nooa Ba énmpemne va MwANCEL Tov KABe utoAoyLoTn yla va kepSioet
€10600;



4.  H Apxn HAektplopoL KUmpou Sivel Tov Lo KATW KOTAAOYO UE TG XPEWOELS
Baokwv NAEKTPLIKWVY CUOKELWV Koulivag. OL xpewoelg Sivovtal ava wpa.

HAektpIkr) ZUOKeUN Xpéwon o€ evpw ava wpa
Wuyeio 0.014€
Kepapkn eotia 0.32€
MAuvtiplo matwv 0.13€
DoUpVOG UKPOKUUATWV 0.08€
Bpaotrpag vepou 0.48€

a) Av o€ €va pnva n K. Avva xpnotgornoinoe to Puyeio yia 720 wpeg, To
TIAUVTHPLO TWV TILATWV yla 10 WPEC KAl TNV KEPAULKN €0TLa yla 16 wpeg va
Bpeite, méoa Ba MANPWOEL CUVOALKA KOLL YLOL TLG TPELG CUOKEUEG.

B) Av xpnotuormotrost Tov Bpaocthpa vepou yla 120 Asmtd Kal tov dpolpvo
HLKPOKU LATWV yla 630 AEMTA, tola NAEKTPLKN CUOKEUT Ba €xeL TNV
PnAotepn xpewaon kot téon Ba eival n Stadopad otn xpéwon;

y) Molog eival o péylotog xpovog yla Tov omoio umopel n k. Avva va
xpnotporolel tov doUpPvo PLIKPOKUUATWY TNG, av SlabEtel €5.



H Aavan ayopace £va umtEpoxo XoAL To omoio Ba tomobeTnoeL 0TO CAAOVL TNG.
To xoAl €xeL oxnua opBoywviou evw ECWTEPLKA TTEPLEXEL 4 (OO LOOOKEAN
Tplywva kat 3 (oa TETpaywva Ta omoia €Xouv yKpL XpwHa. To urtoAouto oAl

elval aompo Onwe paivetal 0To Mo KATW oxAua. To URkog Tou XaAol sival

1
200 cm kot To MAATog tou 100cm. Ta TETpAywva £XOUV HUNKOG (00 E TO S Tou

MAAToug tou opBoywviou.

a) Na Bpeite o epBadodv Tou xaAlol mou €XEL XpWUA AOTIPO.

B) Av to caAdvL Tng Aavang EXEL OXHO TETPOYWVOU E UAKOG 6m, va Bpeite
1o epBadov tne enpavelog Tou Sanedou mMou PEVEL AKAAUTITO.

H AteuBovtpla

TlQlamoupa Avtlyovn



